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 فرم طرح درس/طرح دوره:

 سلامت نظام در مقدماتي تحقيق روشفرم طرح درس/ طرح دوره 

   طلاعات عموميا

) عملي واحد 1+ نظري واحد 2( 3تعداد واحد:    سلامت نظام در مقدماتي تحقيق روشنام درس:      سلامت اقتصاد و مديريت علوم گروه:

  1403-1404  سال تحصيلي :              ارشد كارشناسيمقطع تحصيلي:                     بهداشت اقتصادرشته:            ندارد پيش نياز: 

 دكتر علي دهقاني، دكتر حسن جعفري :مدرسين                      دهقاني علي دكتر :مسئول درس                  اول نيمسال: 

  مقدمه:

 مفاهيم با آشنايي با فراگيران و باشد مي بهداشت اقتصاد رشته ارشد كارشناسي دانشجويان براي مهم و تخصصي دروس از يكي درس اين
  .شد خواهند توانمند درس اين زمينه در پروپوزال يك نگارش طريق از عملي كار انجام و تحقيق روش

  

   (آنچه فراگير در آينده شغلي، در رابطه با اين درس قراراست مورداستفاده قرار دهد): پيامدهاي يادگيري

، در اين درس دانشجويان با مفاهيم اوليه پژوهش، نحوه نگارش پروپوزال با ذكر جزييات مربوطه از قبيل عنوان، بيان مساله، چارچوب مفهومي
  بررسي متون، روش گرداوري و تحليل داده ها و جدول زمان بندي گانت آشنا مي شوند.

 

  هدف كلي:

  مفاهيم اوليه و بنيادي پژوهش، روش شناسي تحقيق علمي و گام هاي آنآشنايي با 
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 اهداف عيني
سرفصل 
 موضوعات

 حيطه اهداف
 آموزشي:

 مدرسين: روش ارزيابي فراگير: روش تدريس:
جلسه/برنامه 

 زماني

 چگونگي فراگير
 پروپوزال نوشتن

 پيشنهادي طرح(
 از استفاده و) پژوهش

 فرا مي منابع را
  .گيرد

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
   جعفري

26/6/1403  

نحوه تعيين  فراگير
معيارهاي عنوان و 

عنوان  انتخاب يك
مناسب را فرا مي 

  گيرد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

2/7/1403  

فراگير با دامنه، 
امكانات، محدوديت 
ها و ملاحظات 
اخلاقي آشنا مي 

  گردد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

9/7/1403  

فراگير با انواع 
چارچوب هاي 
پژوهشي از قبيل 
پروپوزال پژوهشي، 
ساختار پايان نامه، 
نحوه تدوين مقاله و 

  ارايه آن آشنا گردد

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

16/7/1403  

نگارش نحوه  فراگير
منابع و انواع شيوه 

و  هاي منبع نويسي 
انواع مقالات 
پژوهشي و تفاوت 

را ياد  هاي آن ها 
  بگيرد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  استدلاليتشريحي و 

دكتر 
حسن 
  جعفري

23/7/1403  
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با سلسله  فراگير
مراتب و نحوه انجام 
يك پژوهش در 
بهداشت و درمان 

  آشنا مي گردد

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

30/7/1403  

با بانك هاي  فراگير
اطلاعاتي پركاربرد در 
حوزه بهداشت 
ودرمان و روش هاي 
جست و جوي 
كارآمد آشنا مي 

  گردد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

7/8/1403  

فراگير انواع پژوهش 
ي كمي و كيفي، ها

تحليلي، توصيفي و 
مداخله اي و مشاهده 

  را فرا بگيرد. اي

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

دكتر 
حسن 
  جعفري

14/8/1403  

 با جامعه فراگير
 هاي و روش آماري
 آشنا گيري نمونه

 نمونه نوع و ميشود
 ي مطالعه گيري
 و نويسد مي را خود
 ي محاسبه ي نحوه
 نيز را نمونه حجم
  كند مي ذكر

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  21/8/1403  دهقاني

 انواع متغييرها فراگير
و تفاوت هاي بين آن 

، آزمون هاي ها
آماري و نحوه تحليل 

 مي ياد داده ها را
  گيرد

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

28/8/1403  
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آزمون فرض،  فراگير
تنطيم اهداف و 
فرضيات پژوهش را 

  ياد مي گيرد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

5/9/1403  

روايي  مفهوم فراگير
و پايايي ابزار جمع 
آوري اطلاعات را ياد 

  مي گيرد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

12/9/1403  

محيط  فراگير
پژوهش، دامنه 
پژوهش و معيارهاي 

 وخروج مطالعهورود 
  .گيرد مي ياد را

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

19/9/1403  

فراگير با مراحل 
ساخت و طراحي 
ابزار براي اندازه 
گيري در تحقيقات 
بهداشت و درمان 

  آشنا مي گردد.

  

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

26/9/1403  

    

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

روش هاي چندگزينه اي، 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

3/10/1403  

    

 شناختي
  عملكردي

سخنراني تعاملي، بحث 
  گروهي

چندگزينه اي، روش هاي 
  تشريحي و استدلالي

علي دكتر 
  دهقاني

10/10/1403  
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- آزمون ميان        
  دوره

آزمون 
  دورهپايان

  

              

              

  ارائه يك پروپوزال پژوهشي با توجه به موضوعات مطرح شده در طول ترم تكاليف فراگير

 نمره) 14نمره)+ امتحان پايان نيمسال (6كار كلاسي (  نحوه نمره دهي

  تدوين پايان نامه، رساله،پروژه پژوهشي و مقالع علمي، تاليف طبيبي و همكاران، انتشارات فردوس -  منابع آموزشي
روش تحقيق در علوم پزشكي، دكتر شهرام زارع، نسرين داوري دولت آبادي و مهربان شاهي، انتشارات دانشگاه  -

 علوم پزشكي هرمزگان

شناسي پژوهش هاي كاربردي در علوم پزشكي، تاليف دكتر حسين ملك افضلي، دكتر سيدرضا مجدزاده، روش  -
 يشدكتر اكبر فتوحي، دكتر سامان توكلي. آخرين ويرا

 

        

  

  


